债券代码: 138859.SH 债券代码: 115434.SH 债券代码: 241514.SH 债券代码: 242177.SH 债券简称: 23 黄海 K1 债券简称: 23 黄海 K2 债券简称: 24 黄海 G1 债券简称: 25 黄海 G1

江苏黄海金融控股集团有限公司 关于变更信息披露事务负责人的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

江苏黄海金融控股集团有限公司(以下简称"公司"或"本公司") 发生信息披露事务负责人变更的事项,具体情况公告如下:

一、基本情况

(一) 原仟职人员基本情况

公司原信息披露事务负责人情况如下:

姓名	张晓政
职务	总经理、董事
联系地址	盐城经济技术开发区新都东路 82 号 1 号楼
联系电话	13851067872
传真	0515-88226300
电子邮箱	610511308@qq.com

(二)人员变动的原因和依据

根据公司人员分工安排,经公司研究决定,变更信息披露事 务负责人为吴迪。

(三)新任人员安排及基本情况

本次人员变动后,新任信息披露事务负责人基本信息如下:

姓名	吴迪
职务	总会计师、财务部部长、财务结算中心主任
联系地址	盐城经济技术开发区新都东路 82 号 1 号楼
联系电话	0515-88226198
传真	-
电子邮箱	229891984@qq.com

吴迪,女,1978年4月生,本科学历,高级经济师。历任盐城市 财政局财政科研所办事员、盐城市财政局办公室办事员、盐城市财政 局基层办事员、盐城市创新创业投资有限公司副总经理。现任江苏黄 海金融控股集团有限公司总会计师、财务部部长、财务结算中心主任。

(四)人员变动所需程序及履行情况

截至本公告出具日,公司上述人员变动已完成公司内部审批流程,决策程序符合《公司法》等相关法律法规及公司章程的规定。

二、影响分析和应对措施

本次人员变动属于正常人事调整,相关人员变动不会对本公司公司治理、日常管理、生产经营及偿债能力产生重大不利影响,相关人员变动符合《公司法》等相关法律法规和《公司章程》的规定。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《江苏黄海金融控股集团有限公司关于变更信息披露事务负责 人的公告》之盖章页)

